1.

CKOJbKO nap MOXHO COCTaBUTb M3 8 TaHLOPOB?

[Ona Toro 4toObI y3HaTh,
CKOJbKO pa3s no Aga coaep-
XUTCHA B BOCbMW, MPUMEHSA-
0T OEeUCTBNE AeneHue.

3Hak aeneHns — aBoeTouue ().
8:2=4 =
8 paspenuTb Ha 2, nonyuuntcs 4. %

OTBeTb Ha BOMNPOCHI.
[dononHun 3anucu no obpasuy.
® CKorbKo pa3 rno 3 coagepxutcs B 67

6:3=2

® CKOnbKo pas rno 2 coaepxurtcs B 67
6:2=72

® CkornbKo pa3 rno 4 cogepxurtcs B 87
8:4=72

[MpounTtan BblpaeHusi. Boluncnun, 3ameHuB
YMHOXEHWNE CIOXEHUNEM.
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Uem noxoxum u yem oTnmyaroTcs R
Npoun3BeAEeHNs B KaXxaoM CTonounke? 4;?

Bbluncnw.
97 —63 80— (13 + 55) (64 — 12) — 38



4. CocTaBb M pelun 3agaqy.

? Mapok

5. B pByx BaroHax TpamBas exanu no 32 nacca-
Xupa. llocrne ocTtaHOBKM B TpamBae CTasno Ha
11 naccaxmpoB MeHbLUe. CKOMNbKO naccaxmnpos
cTano B TpamBae?

6. B nakete 6b1510 44 comnHuka. Kocta B3sn 13 na-
KeTa 12 puHMKOB. Malua ToXe B3ssia HeCKOJb-
KO donHMKoB. B nakete octanocb 15 pMHUKOB.
Ckonbko puHunkoB B3sina Mawa?

7. CocTtaBb U peluu 3agayu.
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n§; HasoBuTe B KaXxgom psgy nNuULLIHee 4Yucno.
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[MpounTanm paBeHCTBO.
20:5=14
1. Hangun 3HavyeHunsi BblpakeHuun.
(72 — 39) + 67 90 — (24 + 26)

2. B nomaHou Tpu 3BeHa. Kaxxgoe 3BeHO nmeet
annHy 33 cM. Hangu gnuHy nomaHomnm.



